

避免昂貴訴訟成本，微軟參與專利審查團隊



微軟成為crowdsourcing(集結式資訊來源)服務的第一會員，其服務用於對抗專利流氓(patent trolls)所提出昂貴的訴訟，挑戰將訴訟中所使用的軟體專利使之無效。

Litigation Avoidance是由全球線上社群100萬名科學家及技術人員所組成的Article One Partners所建立的一種付費服務。該組織採用crowdsourcing，其為透過網際網路所採用的一種社交媒體工具，藉由找出前案或先前揭露資料中證明專利無效之證據。而Article One所取得的利潤是由使用crowdsourcing資訊的企業而來的，但並未對外揭露收費的價格。

根據Article One指出，Litigation Avoidance主要針對的目標是專利流氓，其為購買大量專利，透過所買的專利向其他企業提出訴訟，進而要求權利金或授權金。

受到專利流氓提出訴訟的微軟指出，Litigation Avoidance服務將是應訴前調查專利品質的另一種工具。微軟首要專利律師Bart Eppenauer說明，"使用Litigation Avoidance服務其目的為降低風險及降低潛在的訴訟成本"。

Article One試圖解決問題之一，為crowdsourcing技術可於數周內得到專利評估結果，可取代需花費數月或數年始得產生結果的美國專利商標局低效能的專利審查系統。

相關連結

-  PCWorld
-  Computerworld

洪婉貞 編譯整理

上稿時間：2011年06月

Computerworld，2011年05月31日，http://www.computerworld.com/s/article/9217157/Microsoft_joins_patent_review_group_to_avoid_costly_litigation，最後瀏覽日：2011年06月01日

PCWorld，2011年06月1日，http://www.pcworld.com/article/229075/microsoft_joins_patent_review_group_to_avoid

資料來源：[_costly_litigation.html](#)，最後瀏覽日：2011年06月01日

 推薦文章